
                 Protokół Nr XXXVI.2017 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 6 lutego 2017 roku w Sali Widowiskowej 

Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady 

Miejskiej Pan Wiesław Kąkol. Na podstawie listy obecności stwierdził 

prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło15 radnych.  

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Jerzy Opaliński 

Zastępca Burmistrza – Pani Ewa Śliwa 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Dorota Witek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Roman Krupa-  Sołtys wsi  Wola Zgłobieńska 

Stanisław Bębenek- Sołtys wsi Nosówka 

Marek Ślemp- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Centrum 

Agnieszka Bednarska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Dolna 

Maria Czerwińska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Gaj 

Marcin Szalacha- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Górna 

 

Ad  pkt I porządku obrad 

----------------------------------- 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrady  

stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. 

Otwierając obrady XXXVI sesję Rady Miejskiej Przewodniczący Rady zapytał, 

czy do przesłanego porządku obrad są propozycje zmian lub uzupełnień. 

 

Do porządku obrad Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił projekt uchwały 

 w sprawie  określenia wstępnej lokalizacji przystanków komunikacji zbiorowej 

w ciągu drogi powiatowej nr 1391R w Nosówce. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

uzupełnienie porządku obrad o projekt uchwały zgłoszony przez Burmistrza. 



Za przyjęciem projektu uchwały do porządku obrad głosowało 15 radnych, 

przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Projekt uchwały został przyjęty do porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

porządek obrad wraz z przyjętą zmianą. Za przyjęciem porządku obrad 

głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Porządek obrad został przyjęty. 

 

 

Przyjęty porządek obrad przedstawia się następująco:  

I.Otwarcie sesji. 

II. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej im. ks.Jana 

Twardowskiego w Zarzeczu, 

2) Ustalenia zasad i kryteriów rekrutacji do publicznych szkół 

podstawowych, dla których organem prowadzącym jest gmina 

Boguchwała, 

3) Określenie kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania 

rekrutacyjnego do przedszkoli publicznych, dla których organem 

prowadzącym jest gmina, 

4) Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy działki nr 1624/106 

stanowiącej własność Skarbu Państwa – Agencji Nieruchomości 

Rolnych, 

5) Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy działki nr 1624/107 

stanowiącej własność Skarbu Państwa – Agencji Nieruchomości 

Rolnych, 

6) Zmiany uchwały Nr XXIII.268.2016 w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego, 

7) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

8)  Określenia wstępnej lokalizacji przystanków komunikacji zbiorowej 

w ciągu drogi powiatowej nr 1391 R w Nosówce. 

III. Zamknięcie sesji.  

 

Ad pkt I porządku obrad 

--------------------------------- 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził 

prawomocność obrad. 

 

 



Ad pkt 1) II porządku obrad 

------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej im. ks.  

Jana Twardowskiego w Zarzeczu przedstawiła Zastępca Burmistrza Pani Ewa 

Śliwa. Poinformowała, że proponuje się przekształcenie Szkoły Podstawowej 

 w Zarzeczu o strukturze organizacyjnej klas od I – IV, uczniom 

uczęszczającym do klas V – VI szkoły objętej zamiarem przekształcenia 

zapewnia się możliwość kontynuowania nauki w Szkole Podstawowej im. ks.  

Czesława Przystasia w Lutoryżu. 

Zastępca Burmistrza Pani Ewa Śliwa poinformowała, że szczegółowe  

uzasadnienie do powyższego projektu uchwały  zostało radnym przesłane wraz  

z materiałami na sesję Rady Miejskiej oraz omówione na Komisji Edukacji  

i Rozwoju Społecznego. 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poinformował, że w Szkole 

Podstawowej Zarzeczu odbyło się spotkanie na temat zamiaru przekształcenia 

Szkoły Podstawowej  w Zarzeczu, na którym zostały omówione  sprawy 

funkcjonowania szkoły w układzie obecnym i przyszłościowym. Przedstawiciele 

samorządu podkreślili, iż  bardzo ważna jest rola mieszkańców, ich aktywność 

 i wola współpracy oraz ich propozycje, odnośnie funkcjonowania szkoły. 

Zastępca Burmistrza Pani Ewa Śliwa przedstawiła mieszkańcom propozycje 

 i możliwości funkcjonowania szkoły w świetle zmian ustawowych. 

Obecni na ww. spotkaniu rodzice, dyrektor szkoły oraz mieszkańcy 

miejscowości Zarzecza wyrazili aprobatę do przedstawionych propozycji  przez 

przedstawicieli gminy co do sposobu funkcjonowania szkoły. 

Radni nie mieli pytań do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 2.  

Uchwała została podjęta. 

 

 

 



Ad pkt  II 2) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad i kryteriów rekrutacji do publicznych 

szkół podstawowych  dla których organem prowadzącym jest Gmina 

Boguchwała przedstawiła Pani Ewa Śliwa Zastępca Burmistrza. 

Z uwagi na zmiany  ustawowe związane z likwidacją gimnazjów i brakiem 

naboru do klas pierwszych szkół gimnazjalnych, a także w związku z wejściem 

w życie przepisów dotyczących przyjmowania do publicznych przedszkoli, 

publicznych innych form wychowania przedszkolnego, publicznych szkół 

 i publicznych placówek, zachodzi potrzeba dostosowania uchwały w sprawie  

ustalenia zasad i kryteriów rekrutacji do publicznych szkół podstawowych  

i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Boguchwała do 

obowiązujących w tym zakresie przepisów. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 3) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie Określenie kryteriów obowiązujących na drugim 

etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli publicznych, dla których 

organem prowadzącym jest gmina przedstawiła Pani Ewa Śliwa Zastępca 

Burmistrza.  Poinformowała, że w związku z wejściem w życie przepisów 

dotyczących przyjmowania do publicznych przedszkoli, publicznych innych 

form wychowania przedszkolnego, publicznych szkół i publicznych placówek, 

zachodzi potrzeba dostosowania dotychczasowych przepisów stosowanych na 

terenie naszej Gminy  do obowiązującej w tym zakresie  ustawy. Organ 

prowadzący zobowiązany jest określić dodatkowe kryteria,  które  znajdują 

zastosowanie w procesie rekrutacji w przypadku równorzędnych wyników 

uzyskanych na pierwszym etapie postępowania rekrutacyjnego lub jeżeli po 



zakończeniu tego etapu dane publiczne przedszkole nadal dysponować będzie 

wolnymi miejscami. Biorąc pod uwagę doświadczenie z postępowań 

rekrutacyjnych przeprowadzonych w kwietniu 2016 r.,   wprowadzamy 

dodatkowe kryterium z liczbą punktów 8,  zmianę liczby punktów kryteriów 3)  

i 5), a także w przypadku uzyskania przez kandydatów w postępowaniu  

rekrutacyjnym takiej samej liczby punktów wprowadza się inne rozstrzygnięcie 

decydujące o przyjęciu kandydata do przedszkola.  

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 4) porządku obrad 

--------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy działki nr 

1624/106 stanowiącej własność Skarbu Państwa – Agencji Nieruchomości 

Rolnych przedstawił Pan Jerzy Opaliński Zastępca Burmistrza. Poinformował, 

że proponuje się nieodpłatne przekazanie na rzecz gminy nieruchomości 

stanowiącej własność skarbu państwa  działki o pow. 0,2740 ha położonej  

 w Boguchwale w celu budowy drogi gminnej. 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 5) porządku obrad 

---------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy działki nr 

1624/107 stanowiącej własność Skarbu Państwa – Agencji Nieruchomości 

Rolnych przedstawił Pan Jerzy Opaliński Zastępca Burmistrza. Poinformował, 

że proponuje się nieodpłatne przekazanie na rzecz gminy nieruchomości 



stanowiącej własność skarbu państwa  działki o pow. 0,0440 ha położonej  

w Boguchwale w celu realizacji inwestycji infrastrukturalnych w zakresie 

kanalizacji. 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 6) porządku obrad 

---------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXIII.268.2016 w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego przedstawiła Pani 

Dorota Witek Skarbnik Gminy. Poinformowała, że W związku z planowanym 

przesunięciem wykonania wydatku w kwocie 30.000,00zł w ramach pomocy 

finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego w formie dotacji celowej na realizację 

zadania pn. „Budowa łącznika drogi ekspresowej S-19 – drogi powiatowej na 

odcinku od węzła Rzeszów – Południe do drogi krajowej nr 19 –Etap I : odcinek 

od węzła Rzeszów-Południe do drogi powiatowej Nr 1408R-budowa drogi o 

długości około 2 km” z roku 2016 na 2017 zasadne jest podjęcie tej uchwały. 

Powiat Rzeszowski zwrócił się do Gminy Boguchwała z informacją iż został 

przesunięty termin realizacji w/w zadania., gdyż na przedmiotowe zadanie nie 

została jeszcze podpisana umowa o dofinansowanie projektu z EFRR w ramach 

RPO WP na lata 2016-2020. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  Pan  Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 



Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 7) porządku obrad 

-------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

przedstawiła Pani Dorota Witek Skarbnik Gminy. Poinformowała, że  proponuje  

się wprowadzenie  zmian  z tytułu dostosowania kwot dochodów i wydatków 

planowanych do zrealizowania w związku z realizacją przedsięwzięcia pn. 

„Utworzenie strefy aktywności gospodarczej w Boguchwale” 

współfinansowanego przy pomocy obligacji przychodowych. Dochody z tytułu 

użytkowania wieczystego planowane do osiągniecia przesuwa się z pozycji 

dochodów majątkowych do pozycji dochodów bieżących. 

W związku z wprowadzeniem  zmian w budżecie gminy na 2017r 

powodujących zmianę kwoty wydatku na zadaniu majątkowym będącym 

przedsięwzięciem, o którym mowa w art. 226 ust. 4 ustawy o finansach 

publicznych, wprowadza się równolegle zmiany w Załączniku nr 2 do WPF 

Gminy Boguchwała na lata 2017-2028 polegające na zwiększeniu wydatków w 

2017 r. na przedsięwzięciu pn. „Budowa łącznika drogi ekspresowej S-19 – 

drogi powiatowej na odcinku od węzła Rzeszów – Południe do drogi krajowej nr 

19 –Etap I : odcinek od węzła Rzeszów-Południe do drogi powiatowej Nr 

1408R-budowa drogi o długości około 2 km” o kwotę 30.000,00zł w związku  

z niewykonaniem wydatków w 2016r. i przesunięciem ich do realizacji w 2017r.  

Dokonuje się również zmian polegających na przesunięciu wydatków 

przewidzianych do realizacji w 2018 r.  w kwocie 125.000,00zł  

z przedsięwzięcia pn. „Rozbudowa i modernizacja remizy OSP w Niechobrzu” 

na przedsięwzięcie pn. „Zachowanie dziedzictwa kulturowego i wsparcie 

instytucji kultury na terenie ROF – Utworzenie Centrum Promocji Dziedzictwa 

Kulturowego w Lokalnym Ośrodku Kultury w Niechobrzu” w związku z 

dostosowaniem wydatków do ceny wynikłej z przeprowadzonego postępowania 

przetargowego. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  Pan  Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 



Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 8) porządku obrad 

------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie  określenia wstępnej lokalizacji przystanków 

komunikacji zbiorowej w ciągu drogi powiatowej nr 1391R w Nosówce 

przedstawił  Pan Jerzy Opaliński Zastępca Burmistrza. Poinformował, że 

proponuje się utworzenie dwóch nowych przystanków w miejscowości 

Nosówka. 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III porządku obrad 

--------------------------------- 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej 

Pan Wiesław Kąkol zamknął XXXVI sesję Rady Miejskiej. 

 Na XXXVI sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały w 

sprawie: 

 

1) Zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej im. ks.Jana 

Twardowskiego w Zarzeczu, 

2) Ustalenia zasad i kryteriów rekrutacji do publicznych szkół 

podstawowych, dla których organem prowadzącym jest gmina 

Boguchwała, 

3) Określenie kryteriów obowiązujących na drugim etapie 

postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli publicznych, dla 

których organem prowadzącym jest gmina, 

4) Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy działki nr 1624/106  

     stanowiącej własność Skarbu Państwa – Agencji Nieruchomości  

     Rolnych, 



5) Nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy działki nr 1624/107 

stanowiącej własność Skarbu Państwa – Agencji Nieruchomości 

Rolnych, 

6) Zmiany uchwały Nr XXIII.268.2016 w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego, 

7) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

8)  Określenia wstępnej lokalizacji przystanków komunikacji 

zbiorowej w ciągu drogi powiatowej nr 1391 R w Nosówce. 

 

Protokołowała A. Wójcik 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

 Wiesław Kąkol 

 


